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R E Q U E R I M E N T O Nº. 840

SESSÃO ORDINÁRIA DE 6/10/2025

EXCELENTÍSSIMO SENHOR PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL:

Este parlamentar foi procurado por munícipes que relataram 
dificuldades enfrentadas desde o início do vínculo de trabalho com a empresa 
Invicta Soluções.

Entre os principais problemas destacam-se: atrasos frequentes no 
pagamento dos salários, muitas vezes em datas e horários irregulares. Há casos 
em que, quando o vencimento ocorre em um sábado, o depósito só é realizado na 
segunda-feira à noite, por volta das 21h ou 22h; o Fundo de Garantia por Tempo 
de Serviço (FGTS) não está sendo recolhido, e há dúvidas se a empresa está 
honrando com os recolhimentos do INSS, mesmo havendo desconto mensal nos 
contracheques; reajuste salarial previsto em dissídio coletivo, que deveria ter sido 
cumprido desde maio, não foi aplicado até o presente momento; o vale-
alimentação, previsto para o dia 20 de setembro, foi depositado apenas em 26 do 
mesmo mês, sob a justificativa de que a empresa aguardava repasse da 
Prefeitura.

Além disso, foi relatado que a responsável pela empresa mantém um 
grupo de mensagens para comunicação com os funcionários, mas bloqueou a 
participação dos mesmos, e que, quando algum colaborador questiona sobre os 
atrasos, é acusado de falta de respeito e até ameaçado de processo. Em razão 
dessas situações, diversos trabalhadores já pediram desligamento voluntário, o 
que demonstra a gravidade do quadro.

Há ainda a informação de que a empresa acumula mais de 67 
processos judiciais, muitos deles de natureza trabalhista, o que gera 
questionamentos sobre como uma contratada com esse histórico permanece 
prestando serviços ao Município.

Cabe ressaltar que este vereador já encaminhou dois ofícios anteriores 
tratando do mesmo assunto, cujas cópias seguem anexas, reforçando a 
necessidade de providências urgentes e efetivas.

Diante desse cenário, REQUEREMOS, nos termos da Lei Orgânica do 
Município e depois de cumpridas as formalidades regimentais, que seja oficiado ao 
Excelentíssimo Prefeito FÁBIO VIEIRA DE SOUZA LEITE, para que sejam 
encaminhadas as seguintes informações:

1) Quais tratativas foram adotadas pelos fiscais de contrato e pela 
Prefeitura para impedir a continuidade dos atrasos salariais e demais 
descumprimentos das leis trabalhistas por parte da empresa Invicta Soluções?

2) Quais penalidades e/ou multas já foram aplicadas em razão do não 
cumprimento das obrigações contratuais?

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 6 de outubro de 2025.

Vereador Autor WELINTON JAPA
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CÂMARA MUNICIPAL DE BOTUCATU

Câmara Municipal de Botucatu, 6 de outubro de 2025

Assinaturas Digitais

O documento acima foi proposto para assinatura digital na Câmara Municipal de Botucatu. Para verificar as assinaturas, 
clique no link: https://camarabotucatu.sp.gov.br/consulta/documentos/autenticar?chave=5R9G63XP1Y95WXZ5, ou vá 
até o site https://camarabotucatu.sp.gov.br/consulta/documentos/autenticar  e utilize o código abaixo para verificar se 
este documento é válido:

Código para verificação: 5R9G-63XP-1Y95-WXZ5
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